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FLASH EUROBAROMETER ON ENERGY PACKAGE 
 
 
Q1. Czy zmiana klimatu i globalne ocieplenie niepokoją Pana(ią)? 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ  - ODCZYTAĆ ] 
 

- Tak, bardzo..........................................................................................1 
- Tak, do pewnego stopnia.....................................................................2 
- Nie........................................................................................................3 
 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 
 

 
Q2. Czy myśli Pan(i), że sposób w jaki w Polsce produkujemy i zużywamy energię ma 
negatywny wpływ na zmiany klimatu i globalne ocieplenie? 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ  -  ODCZYTAĆ ] 
 

- Tak, ma duży negatywny wpływ ..........................................................1 
- Tak, ma to pewien negatywny wpływ ..................................................2 
- Nie, nie ma to prawie żadnego negatywnego wpływu.........................3 
- Nie, w ogóle nie ma to żadnego negatywnego wpływu.......................4 
 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 

 
 

Q3. Jak Pan(i) sądzi,  jakie efekty będzie miał stale zmieniający się klimat na sposób zużywania 
przez Pana(ią) energii w ciągu następnych 10 lat? Czy myśli Pan(i), że ... 
[JEDNA ODPOWIEDŹ  DLA KAŻDEGO WIERSZA - ODCZYTAĆ ] 
 

- Tak .......................................................................................................1 
- Nie........................................................................................................2 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 

 
A. będzie Pan(i) musiał(a) zmienić swoje codzienne zwyczaje związane ze 
zużywaniem energii, tak aby zużywać jej mniej, np. wyłączając częściej 
światło lub słabiej grzejąc/ chłodząc, czy też rzadziej używając samochodu? ...1 2 9  
B. będzie Pan(i) musiał(a) zmienić sposób ogrzewania, oświetlania i 
schładzania swojego domu lub mieszkania poprzez zainstalowanie urządzeń 
oszczędzających energię? ..................................................................................1 2 9 
C. będzie Pan(i) musiał(a) płacić więcej za energię, którą Pan(i) zużywa?........1 2 9 

 
 
Q4. Są źródła energii, jak na przykład energia wiatrowa, które nigdy się nie wyczerpują. Są to 
tzw. odnawialne źródła energii. Czy zgodził(a)by się Pan(i), aby Unia Europejska ustaliła dla 
każdego państwa członkowskiego minimum procentowe dla użytkowania takiej energii, która 
pochodziłaby z odnawialnych źródeł, czy też nie? 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ , NIE ODCZYTYWAĆ , JEŚLI “NIE” SPYTAĆ  O 
NAJWAŻNIEJSZE PRZYCZYNY] 

- Tak .......................................................................................................1 
 
- nie, ponieważ to podniosło by cenę energii.........................................2 
- nie, ponieważ powinniśmy móc decydować niezaleznie od Unii Europejskiej 3 
- nie, ponieważ to w ogóle nie powinno być regulowane.......................4 
- nie, inne przyczyny ..............................................................................5 
 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 
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Q5. Jak Pan(i) uważa, co Polski rząd powinien zrobić, aby pomóc ludziom w obniżeniu zużycia 
przez nich energii? Proszę wybrać najważniejszą odpowiedź! 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ  -  ODCZYTAĆ ] 
 

- dostarczać więcej informacji na temat efektywnego zużycia energii...1  
- przyjąć standardy zaostrzonej efektywności dla urządzeń zużywających energię 2  
- subsydiować rozwiązania efektywnego wykorzystania energii na przykład w domach

............................................................................................................3 
 
- [Inne] ....................................................................................................4  
- [Nic]......................................................................................................5 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 
 
 

Q6. Czy efektywne wykorzystanie energii wpływa na Pana(i) decyzję przy zakupie urządzeń 
gospodarstwa domowego? 
[ODCZYTAĆ ]  
 

- Bardzo..................................................................................................1 
- Do pewnego stopnia ............................................................................2 
- Nie bardzo............................................................................................3 
 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 
 
 

Q7. Czy rząd Polski powinien wspierać rozwój nowych i czystszych technologii i produktów 
energetycznych? 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ  -  ODCZYTAĆ ] 
 

- Tak, poprzez finansowanie takich badań ze środków 
publicznych ............................................................................................1 
- Tak, poprzez zachęty podatkowe na produkty lub technologie 
efektywnie wykorzystujące energię .......................................................2 
- Tak, zakazując stosowania produktów i technologii, które nie 
odpowiadają standardom efektywnego wykorzystania energii..............3 
- Nie, rząd nie musi zajmować się tym ..................................................4 
 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 

 
 
Q8. Jaki jest, Pana(i) zdaniem, najlepszy sposób na stawienie czoła problemom związanym z 
energią? 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ  -  ODCZYTAĆ ] 
 

- Poprzez krajowe środki zaradcze w każdym z krajów członkowskich 1 
- Poprzez środki zaradcze uzgodnione na poziomie Unii Europejskiej .2 
 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 

 
 
Q9. Jedna trzecia energii elektrycznej Unii Europejskiej pochodzi z energii atomowej.  W 
kwestii energii atomowej istnieją dwa podstawowe podejścia, z którym z nich skłania się Pan(i) 
bardziej zgadzać? 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ  - ROTOWAĆ  - ODCZYTAĆ ] 
 

- Udział energii atomowej powinien być zwiększony, jako, że nie 
przyczynia się on do zmiany klimatu i globalnego ocieplenia, 
lub .......................................................................................................1 

- Udział energii atomowej powinien być zmniejszony, jako, że 
stwarza ona problemy bezpieczeństwa jak odpady nuklearne 
czy niebezpieczeństwo wypadków .....................................................2 

- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 
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Q10. Czy uważa Pan(i), że Unia Europejska powinna wprowadzić wspólne wymagania 
wysokiego bezpieczeństwa dla wszystkich urządzeń nuklearnych w Unii Europejskiej? 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ ] 
 

- Tak .......................................................................................................1 
- Nie........................................................................................................2 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 

 
 
Q11. Co, Pana(i) zdaniem, jest lepsze, aby osiągnąć pewne dostawy i korzystne ceny ropy i 
gazu uzyskiwanego z międzynarodowych rynków: 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ  -  ROTOWAĆ  -  ODCZYTAĆ ] 
 

- jeśli Unia Europejska negocjowałaby warunki dla wszystkich 
krajów członkowskich, w tym dla Polski, czy też ................................1 

- jeśli rząd Polski negocjowałby warunki niezależnie ............................2 
 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 

 
 
Q12. W przypadku gdyby zaistniał nagły niedobór gazu lub ropy w kraju członkowskim Unii 
Europejskiej, co Pan(i) wolałby(ałaby) osobiście: 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ  -  ODCZYTAĆ ] 
 

- aby kraj członkowski dotknięty niedoborem musiał polegać 
wyłącznie na własnych rezerwach, czy ..............................................1 

- kraj członkowski dotkniety niedoborem powinien móc polegać 
także na rezerwach innych krajów członkowskich Unii 
Europejskiej ........................................................................................2 

 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 

 
 
Q13. Czy myśli Pan (i), że ważne jest, aby mieć wybór dostawcy energii elektrycznej i gazu? 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ ] 
 

- Tak .......................................................................................................1 
- Nie........................................................................................................2 
 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 

 
 
ZAPYTAĆ  JEŚLI PYT. Q13 = 1  
Q14. Dlaczego woli Pan(i) mieć wybór dostawcy energii? 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ  -  SPYTAĆ  SIĘ  O WSZYSTKIE KATEGORIE -  NIE 
POZWOLIĆ  RESPONDENTOWI SOBIE PRZERWAĆ ] 
 

- tylko z powodu ceny. ...........................................................................1 
- oprócz ceny oczekuje Pan(i) także lepszej obsługi klienta..................2 
- oprócz ceny oczekuje Pan(i) także, że będzie Pan(i) miał(a) opcje 

wyboru dostawcy, który dostarcza czystszą energię..........................3 
 
- [wszystkie trzy aspekty są istotne].......................................................4 
- [Inne]. ...................................................................................................8 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 
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D1.   PŁEĆ   [NIE PYTAJ - ZAZNACZYĆ WŁAŚCIWĄ ODPOWIEDŹ] 
 
 [1] Mężczyzna 
 [2] Kobieta 
 
 
D2.  Ile ma Pan(i) lat? 
 
  [_][_] lat 
 [00] [ODMOWA/BRAK ODPOWIEDZI]  
 
 
D3. Ile miał(a) Pan(i) lat, kiedy ukończył(a) Pan(i) swoją edukację w trybie dziennym? [ZAPISAĆ 
O WIEK, W KTÓRYM ZOSTAŁA UKOŃCZONA EDUKACJA] 
  [_][_] lat 
  [ 0 0 ]  [JEST W TRAKCIE KSZTAŁCENIA SIĘ W TRYBIE DZIENNYM] 
  [ 0 1 ]  [NIGDY NIE ODBYŁ(A) KSZTAŁCENIA W TRYBIE DZIENNYM] 
 [ 9 9 ]  [ODMOWA/BRAK ODPOWIEDZI] 
 
 
D4.  Odnośnie Pana(i) obecnego zawodu, czy powiedział(a)by Pan(i), że jest Pan(i) osobą 

samozatrudniającą się, pracownikiem najemnym, pracownikiem fizycznym czy też nie 
prowadzi Pan(i) działalności zawodowej? Czy to znaczy, że jest Pan(i) .... 

 [JEŚLI JEST PODANA ODPOWIEDŹ W GŁÓWNEJ KATEGORII, ODCZYTAJ ODPOWIEDNIE 
PODKATEGORIE - TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ] 

 
 - Samozatrudniający(a) się 

  i.e. :  - rolnik, leśnik, rybak........................................................................................ 11 
 - właściciel sklepu, rzemieślnik ....................................................................... 12 
 - specjalista wolnego zawodu (prawnik, lekarz, księgowy, architekt,...)........ 13 
 - Szef firmy....................................................................................................... 14 
 - inny................................................................................................................. 15 
 

- Pracownik najemny  
  i.e. :   - Zatrudnieni na etacie specjaliści (zatrudnieni lekarze, prawnicy, architekci, 
księgowi) 21 

  - Zarząd, główni dyrektorzy, wyższa kadra kierownicza ................................ 22 
  - Średnia kadra kierownicza............................................................................ 23 
  - Urzędnik państwowy ..................................................................................... 24 
  - Pracownik biurowy ........................................................................................ 25 
  - inny pracownik (sprzedawca, pielęgniarka, itp)............................................ 26 
  - inny................................................................................................................. 27 

  
 - Pracownik fizyczny 

  i.e. :   - kierownik/brygardzista.................................................................................. 31 
  - Pracownik fizyczny ........................................................................................ 32 
  - pracownik fizyczny niewykwalifikowany ....................................................... 33 
  - inny................................................................................................................. 34 
  

- Nie prowadzi działalności zawodowej 
  i.e. :  - Osoba zajmująca się domem ....................................................................... 41 
  - student(ka) (w trybie dziennym).................................................................... 42 
  - emeryt(ka)/rencist(k)a .................................................................................. 43 
  - poszukujący(a) pracy .................................................................................... 44 
  - inny................................................................................................................. 45 

 - [Odmowa] ......................................................................................................................... 99 
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D6.  Czy powiedział(a)by Pan(i), że mieszka na...? 
 

 - obszar wielkomiejski........................................................................................ 1 
 - inne miasto/ośrodek miejski............................................................................ 2 
 - obszar wiejski .................................................................................................. 3 
 - [Odmowa] ........................................................................................................ 9 
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FLASH EUROBAROMETER ON ENERGY PACKAGE 
 

Face-To-Face 
 
Nr ankietera   

ID Respondenta   
miesiać: …….. dzień: 

……….. 

Czas rozpoczęcia wywiadu
godzina: 
……… 

minuta: ……. 

Czas zakończenia wywiadu
godzina: 
……… 

minuta: ……. 

ID miejscowości   
ID PSU (punktu startowego)   

Kod Województwa   
 

 
Dzień dobry/Dobry wieczór, Nazywam się ________ i dzwonię z Instytutu Gallupa. Chciał(a)bym 
zaprosić Pana(ią) do uczestnictwa w krótkim badaniu przeprowadzanym wśród obywateli Unii 
Europejskiej. To badanie jest realizowane na zlecenie Komisji Europejskiej. Proszę o pomoc w 
udzieleniu mi odpowiedzi, nie zajmie to więcej niż 10 minut. Ankieta jest anonimowa: Pana(i) 
odpowiedzi będą wykorzystane w ogólnych statystykach dla naszego kraju. Jeśli Pan(i) zechce, może 
odmówić udzielenia odpowiedzi na którekolwiek z pytań. 
 
Czy mogę prosić o rozmowę z osobą w Pana(i) gospodarstwie domowym, która ma 15 lat lub więcej i 
jako ostatnia obchodziła swoje urodziny? 
 
 
Q1. Czy zmiana klimatu i globalne ocieplenie niepokoją Pana(ią)? 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ  - ODCZYTAĆ ] 
 

- Tak, bardzo..........................................................................................1 
- Tak, do pewnego stopnia.....................................................................2 
- Nie........................................................................................................3 
 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 
 

 
Q2. Czy myśli Pan(i), że sposób w jaki w Polsce produkujemy i zużywamy energię ma 
negatywny wpływ na zmiany klimatu i globalne ocieplenie? 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ  -  ODCZYTAĆ ] 
 

- Tak, ma duży negatywny wpływ ..........................................................1 
- Tak, ma to pewien negatywny wpływ ..................................................2 
- Nie, nie ma to prawie żadnego negatywnego wpływu.........................3 
- Nie, w ogóle nie ma to żadnego negatywnego wpływu.......................4 
 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 

 
 

Q3. Jak Pan(i) sądzi,  jakie efekty będzie miał stale zmieniający się klimat na sposób zużywania 
przez Pana(ią) energii w ciągu następnych 10 lat? Czy myśli Pan(i), że ... 
[JEDNA ODPOWIEDŹ  DLA KAŻDEGO WIERSZA - ODCZYTAĆ ] 
 

- Tak .......................................................................................................1 
- Nie........................................................................................................2 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 
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A. będzie Pan(i) musiał(a) zmienić swoje codzienne zwyczaje związane ze 
zużywaniem energii, tak aby zużywać jej mniej, np. wyłączając częściej 
światło lub słabiej grzejąc/ chłodząc, czy też rzadziej używając samochodu? ...1 2 9  
B. będzie Pan(i) musiał(a) zmienić sposób ogrzewania, oświetlania i 
schładzania swojego domu lub mieszkania poprzez zainstalowanie urządzeń 
oszczędzających energię? ..................................................................................1 2 9 
C. będzie Pan(i) musiał(a) płacić więcej za energię, którą Pan(i) zużywa?........1 2 9 
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Q4. Są źródła energii, jak na przykład energia wiatrowa, które nigdy się nie wyczerpują. Są to 
tzw. odnawialne źródła energii. Czy zgodził(a)by się Pan(i), aby Unia Europejska ustaliła dla 
każdego państwa członkowskiego minimum procentowe dla użytkowania takiej energii, która 
pochodziłaby z odnawialnych źródeł, czy też nie? 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ , NIE ODCZYTYWAĆ , JEŚLI “NIE” SPYTAĆ  O 
NAJWAŻNIEJSZE PRZYCZYNY] 

- Tak .......................................................................................................1 
 
- nie, ponieważ to podniosło by cenę energii.........................................2 
- nie, ponieważ powinniśmy móc decydować niezaleznie od Unii Europejskiej 3 
- nie, ponieważ to w ogóle nie powinno być regulowane.......................4 
- nie, inne przyczyny ..............................................................................5 
 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 

 
 
Q5. Jak Pan(i) uważa, co Polski rząd powinien zrobić, aby pomóc ludziom w obniżeniu zużycia 
przez nich energii? Proszę wybrać najważniejszą odpowiedź! 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ  -  ODCZYTAĆ ] 
 

- dostarczać więcej informacji na temat efektywnego zużycia energii...1  
- przyjąć standardy zaostrzonej efektywności dla urządzeń zużywających energię 2  
- subsydiować rozwiązania efektywnego wykorzystania energii na przykład w domach

............................................................................................................3 
 
- [Inne] ....................................................................................................4  
- [Nic]......................................................................................................5 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 
 
 

Q6. Czy efektywne wykorzystanie energii wpływa na Pana(i) decyzję przy zakupie urządzeń 
gospodarstwa domowego? 
[ODCZYTAĆ ]  
 

- Bardzo..................................................................................................1 
- Do pewnego stopnia ............................................................................2 
- Nie bardzo............................................................................................3 
 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 
 
 

Q7. Czy rząd Polski powinien wspierać rozwój nowych i czystszych technologii i produktów 
energetycznych? 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ  -  ODCZYTAĆ ] 
 

- Tak, poprzez finansowanie takich badań ze środków 
publicznych ............................................................................................1 
- Tak, poprzez zachęty podatkowe na produkty lub technologie 
efektywnie wykorzystujące energię .......................................................2 
- Tak, zakazując stosowania produktów i technologii, które nie 
odpowiadają standardom efektywnego wykorzystania energii..............3 
- Nie, rząd nie musi zajmować się tym ..................................................4 
 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 

 
 
Q8. Jaki jest, Pana(i) zdaniem, najlepszy sposób na stawienie czoła problemom związanym z 
energią? 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ  -  ODCZYTAĆ ] 
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- Poprzez krajowe środki zaradcze w każdym z krajów członkowskich 1 
- Poprzez środki zaradcze uzgodnione na poziomie Unii Europejskiej .2 
 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 
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Q9. Jedna trzecia energii elektrycznej Unii Europejskiej pochodzi z energii atomowej.  W 
kwestii energii atomowej istnieją dwa podstawowe podejścia, z którym z nich skłania się Pan(i) 
bardziej zgadzać? 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ  - ROTOWAĆ  - ODCZYTAĆ ] 
 

- Udział energii atomowej powinien być zwiększony, jako, że nie 
przyczynia się on do zmiany klimatu i globalnego ocieplenia, 
lub .......................................................................................................1 

- Udział energii atomowej powinien być zmniejszony, jako, że 
stwarza ona problemy bezpieczeństwa jak odpady nuklearne 
czy niebezpieczeństwo wypadków .....................................................2 

- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 
 
 
Q10. Czy uważa Pan(i), że Unia Europejska powinna wprowadzić wspólne wymagania 
wysokiego bezpieczeństwa dla wszystkich urządzeń nuklearnych w Unii Europejskiej? 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ ] 
 

- Tak .......................................................................................................1 
- Nie........................................................................................................2 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 

 
 
Q11. Co, Pana(i) zdaniem, jest lepsze, aby osiągnąć pewne dostawy i korzystne ceny ropy i 
gazu uzyskiwanego z międzynarodowych rynków: 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ  -  ROTOWAĆ  -  ODCZYTAĆ ] 
 

- jeśli Unia Europejska negocjowałaby warunki dla wszystkich 
krajów członkowskich, w tym dla Polski, czy też ................................1 

- jeśli rząd Polski negocjowałby warunki niezależnie ............................2 
 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 

 
 
Q12. W przypadku gdyby zaistniał nagły niedobór gazu lub ropy w kraju członkowskim Unii 
Europejskiej, co Pan(i) wolałby(ałaby) osobiście: 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ  -  ODCZYTAĆ ] 
 

- aby kraj członkowski dotknięty niedoborem musiał polegać 
wyłącznie na własnych rezerwach, czy ..............................................1 

- kraj członkowski dotkniety niedoborem powinien móc polegać 
także na rezerwach innych krajów członkowskich Unii 
Europejskiej ........................................................................................2 

 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 

 
 
Q13. Czy myśli Pan (i), że ważne jest, aby mieć wybór dostawcy energii elektrycznej i gazu? 
[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ ] 
 

- Tak .......................................................................................................1 
- Nie........................................................................................................2 
 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 

 
 
ZAPYTAĆ  JEŚLI PYT. Q13 = 1  
Q14. Dlaczego woli Pan(i) mieć wybór dostawcy energii? 
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[TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ  -  SPYTAĆ  SIĘ  O WSZYSTKIE KATEGORIE -  NIE 
POZWOLIĆ  RESPONDENTOWI SOBIE PRZERWAĆ ] 
 

- tylko z powodu ceny. ...........................................................................1 
- oprócz ceny oczekuje Pan(i) także lepszej obsługi klienta..................2 
- oprócz ceny oczekuje Pan(i) także, że będzie Pan(i) miał(a) opcje 

wyboru dostawcy, który dostarcza czystszą energię..........................3 
 
- [wszystkie trzy aspekty są istotne].......................................................4 
- [Inne]. ...................................................................................................8 
- [nie wie/brak odpowiedzi].....................................................................9 
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D1.   PŁEĆ   [NIE PYTAJ - ZAZNACZYĆ WŁAŚCIWĄ ODPOWIEDŹ] 
 
 [1] Mężczyzna 
 [2] Kobieta 
 
 
D2.  Ile ma Pan(i) lat? 
 
  [_][_] lat 
 [00] [ODMOWA/BRAK ODPOWIEDZI]  
 
 
D3. Ile miał(a) Pan(i) lat, kiedy ukończył(a) Pan(i) swoją edukację w trybie dziennym? [ZAPISAĆ 
O WIEK, W KTÓRYM ZOSTAŁA UKOŃCZONA EDUKACJA] 
  [_][_] lat 
  [ 0 0 ]  [JEST W TRAKCIE KSZTAŁCENIA SIĘ W TRYBIE DZIENNYM] 
  [ 0 1 ]  [NIGDY NIE ODBYŁ(A) KSZTAŁCENIA W TRYBIE DZIENNYM] 
 [ 9 9 ]  [ODMOWA/BRAK ODPOWIEDZI] 
 
 
D4.  Odnośnie Pana(i) obecnego zawodu, czy powiedział(a)by Pan(i), że jest Pan(i) osobą 

samozatrudniającą się, pracownikiem najemnym, pracownikiem fizycznym czy też nie 
prowadzi Pan(i) działalności zawodowej? Czy to znaczy, że jest Pan(i) .... 

 [JEŚLI JEST PODANA ODPOWIEDŹ W GŁÓWNEJ KATEGORII, ODCZYTAJ ODPOWIEDNIE 
PODKATEGORIE - TYLKO JEDNA ODPOWIEDŹ] 

 
 - Samozatrudniający(a) się 

  i.e. :  - rolnik, leśnik, rybak........................................................................................ 11 
 - właściciel sklepu, rzemieślnik ....................................................................... 12 
 - specjalista wolnego zawodu (prawnik, lekarz, księgowy, architekt,...)........ 13 
 - Szef firmy....................................................................................................... 14 
 - inny................................................................................................................. 15 
 

- Pracownik najemny  
  i.e. :   - Zatrudnieni na etacie specjaliści (zatrudnieni lekarze, prawnicy, architekci, 
księgowi) 21 

  - Zarząd, główni dyrektorzy, wyższa kadra kierownicza ................................ 22 
  - Średnia kadra kierownicza............................................................................ 23 
  - Urzędnik państwowy ..................................................................................... 24 
  - Pracownik biurowy ........................................................................................ 25 
  - inny pracownik (sprzedawca, pielęgniarka, itp)............................................ 26 
  - inny................................................................................................................. 27 

  
 - Pracownik fizyczny 

  i.e. :   - kierownik/brygardzista.................................................................................. 31 
  - Pracownik fizyczny ........................................................................................ 32 
  - pracownik fizyczny niewykwalifikowany ....................................................... 33 
  - inny................................................................................................................. 34 
  

- Nie prowadzi działalności zawodowej 
  i.e. :  - Osoba zajmująca się domem ....................................................................... 41 
  - student(ka) (w trybie dziennym).................................................................... 42 
  - emeryt(ka)/rencist(k)a .................................................................................. 43 
  - poszukujący(a) pracy .................................................................................... 44 
  - inny................................................................................................................. 45 

 - [Odmowa] ......................................................................................................................... 99 
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D6.  Czy powiedział(a)by Pan(i), że mieszka na...? 
 

 - obszar wielkomiejski........................................................................................ 1 
 - inne miasto/ośrodek miejski............................................................................ 2 
 - obszar wiejski .................................................................................................. 3 
 - [Odmowa] ........................................................................................................ 9 

 
 
 

DUAL FRAME WEIGHT VARIABLES: 
 
D98a. A teraz chciał(a)bym, aby zastanowił(a) się Pan(i), nad liczbą telefonów stacjonarnych 
zainstalowanych w Pana(i) gospodarstwie domowym. Ile różnych numerów linii telefonicznych 
jest zainstalowanych w Pana(i) gospodarstwie domowym.  

[ Pytanie otwarte Zakoduj aktualny numer] 

 ______  

0 - Żaden  ------ > [ UKONČIŤ ROZHOVOR D98b] 
1 - jeden -------- > [ UKONČIŤ ROZHOVOR D98b] 
2 -  
7 - 7+  [ Kontynuować] 
 
8 - [ Nie wie] ------ > [ UKONČIŤ ROZHOVOR D98b] 
9 - [ Odmowa] - > [ UKONČIŤ ROZHOVOR D98b] 

 
  
D98b. Spośród tych ….(ANK.: odp. D98a)… linii telefonicznych, ile jest używanych wyłącznie do 
celów zawodowych, wyposażenia elektronicznego, jak np. Komputerow lub faxów? 

[ Pytanie otwarte Zakoduj aktualny numer] 

 ______  

0 - Żaden 
 
8 - [ Nie wie] 
9 - [ Odmowa]  
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